

宇童教育感恩爱心感谢有你!

年初开始的新冠病毒疫情大爆发改变了宇童教育的常规活动。宇童教育理事会全体同仁在关键时期的紧急理事会上做出决定：停止2020年的所有文化课和文化活动，暂停2020年的部分中国助学项目，将所有的捐款用于美国社区抗击新冠病毒的战争。

第一个项目是帮助社区低收入人群抗疫。近在咫尺的低收入家庭的孩子及老人在突然到来的疫情中面临着诸多困惑与困难，如无法去学校上课，就没有学校提供的免费午餐，只能将有限的收入用于购买食物。因而，他们购买个人卫生及防护用品便出现困难。为此，宇童教育决定，将捐款用于购买预防病毒传播的个人卫生及防护用品，为印第安纳低收入家庭提供防疫救助。

为此，宇童教育的全体理事会同仁齐心协力做了大量工作。理事龚菲用了一天的时间设计了简单明了、生动有趣的居家抗新冠病毒的卫生防护指南。在市场卫生用品紧缺的情况下，杨乐、袁朝惠、高瑞霄等理事们群策群力、想尽办法在两天内购买到了洗手液、香皂、面巾纸、消毒剂和一次性手套等物资，于2020年3月16日上午送到Mary Rigg Neighborhood Center。

从3月16日起至4月28日，宇童教育为Mary Rigg Neighborhood Center附近需要帮忙的学生家庭、老人及领养孩子家庭送出了300多份个人家庭居家卫生指南和个人家庭卫生用品包，直到市面上能够买到卫生用品。感谢爱心人士捐助善款，感谢何小华每周帮忙送货，感谢王玲菲、王一来、何梦颖等大学生志愿者们帮忙采购、分类、包装执行捐赠，能让我们为身边需要帮助的孩子及老人送去一份关怀。是亲必助、是邻必护，您的捐款实实在在地帮助这些孩子、困难家庭及老人们平安度过这个意外的困难时期，也让华人社区向社会显示了其肩负回馈社会的责任和努力。

第二个项目是为战斗在一线的医护人员捐赠个人防护用品。鉴于疫情早期战斗在一线的医护人员严重缺少个人防护用品，宇童教育与六个本地华人的社团，包括《亚美导报》、印第安纳美中商会、印成华夏文化中心、印第安纳波利斯市和杭州姐妹城市、Chinese American Bridge和印成中华艺术团，合作建立了一个“The COVID-19 Emergency Fund”。大家分工合作，一边组织口罩募捐，呼吁华人将家中存留的口罩捐出来，一边鼓励大家捐款，利用华人的国内联系，火速购买个人防护用品。

从3月21日到4月29日，这七个组织共募捐到了\$12986来购买医用个人防护用品。我们共购买、制作和募捐到了18000多个口罩、2150个面罩（包括3D打印的面罩）、350个护目镜和12000双一次性手套。这些医用个人防护用品被我们及时送往38个目的地，包括医院、诊所、临终关怀和养老院、警察局和交警队。除此之外，Sherry Dong 和 Colin Rent不分昼夜，协调国内杭州作为印第安纳波利斯的姐妹城市向印州捐赠口罩的各种事宜。几经周折，杭州的一万口罩终于到达。

在这几个月里，志愿者们除了要继续工作、照顾家庭，还要做义工。每个志愿者都将募捐医用个人防护用品放在了首位。感谢像曾鸿一样的志愿者们，不

畏严寒风雨、不辞辛劳，募集和派送个人防护用品；感谢医生顾问董蓓莉对每一个跟医用个人防护用品的问题有问必答，她还用自己的专业知识为此次行动提出很多建设性意见。感谢洞察网上无数商家，当机立断下订单的岳新民，感谢尽责推文的媒体人李维华，不怕寒冷收集口罩的熊泉波，好主意连连的王敏敏和在专业上把关的张尊。感谢不怕繁琐账目的杨乐和努力让网站跟上进度的高瑞霄，是你们每一位的超时工作，让我们能在保护社区的一线医护人员需要帮助的时候搭上一把手。更不能忘记无数个你，慷慨捐出自备的防护用品或/和善款，支持抗疫所需。值得提出的是，百惠保险的Karen和Wai Yan买了价值近两千美金的口罩直接捐了过来，孙斌、陆瑾和Jessica Quan用3D打印了近两千个面罩和护耳，还有许多朋友请国内的家人火速买了口罩寄过来。谢谢每一位朋友，不再视自己为“他乡之客”，走出我们习惯的小圈子，主动承担起了主人翁的责任，积极为社区奉献力量。

第三个项目是为医院急救室送餐。宇童教育的寇肖楠和张尊与四川餐厅及《亚美导报》合作，与两家医院联系并制定了“ICU送餐”项目。他们设计了众筹网络平台，联合“亚美导报公众号”连续报道推广募捐。在两周的时间里，餐厅、医院、网络众筹以及每天送餐的志愿者队伍万事俱备。在疫情传染与日俱增的四月，宇童教育机构志愿者团队开始了将近两个月的送餐项目。

宇童教育网络众筹平台，宇童教育网站及线下捐款共收到69人为项目定向捐款以及Allstate Foundation and GoFundMe的配捐，合计捐款金额为\$10337元。送餐项目自4月17日开始，截至到5月15日，共计向Ascension St. Vincent Hospital Indianapolis、Ascension St. Vincent Seton Specialty Long-Term Acute Care Hospital、IU Health Methodist Hospital、IU Health University Hospital四家医院捐赠了1718份午餐。

感谢寇肖楠联络了疫情肆虐最猖狂的印第安纳波利斯市医院；感谢众筹募捐志愿者李维华、曾鸿、何小华、杨乐、李梓溪、高瑞霄、李波、田燕云、杨文佳、寇肖楠、龚菲、Julie Liu和邓华；感谢李梓溪、杨文佳、杨乐、曾鸿和寇肖楠团队主动负责维护众筹平台、策划自媒体推广、申请机构配捐，在已实现的所有捐款中，有15%的额度是她们申请实现的“众筹配捐”。感谢四川餐馆老板赵航、冯秀荣、张平、江孝忠和Vicente Ramirez准备的美味足份午餐；感谢平均年龄近60岁的“逆行者”送餐团队何小华、曾鸿、黄乃佳、寇肖楠、孙德琴、贺小强、林宏博和韩先明；感谢何小华、周老师及学生们特意为医院一线人员作画并将作品裱好送至四家医院的ICU病房，为这个项目增添了温馨亮点。感谢《亚美导报》李维华，印制捐赠的餐盒温馨纸贴，将华人社区的真情实意和温馨关怀，传递到每一位医生手中。

世界因善良而美好，社会因博爱而和谐，人生因奉献而精彩！感谢许多未曾谋面的捐款人和志愿者。感谢您的倾情奉献和无私善举，感谢您对宇童教育的信任和支持。感谢您与我们一起走过2020年这艰难的一年。祝各位爱心朋友一生平安！

宇童教育理事会

屋外水管爆裂、排污管被堵，保险管吗？

庄艳（专业保险经纪人）
微信：ReliableInsurance
邮箱：Yan@reinso.com
电话：765-464-0384



常有朋友收到自来水公司寄来的广告，购买额外的保险维修房子外面一段地下损坏或漏水的水管。一年的费用大概在\$70-\$100左右。其实，很多房屋保险就有一项可供选择的附加保险，叫地下服务线保险，不仅费用更便宜，覆盖范围还更广。

基本的房屋保险只保房子以内的水管爆裂造成的损失。从房子到街道这一段的地下服务线是需要由业主自己负责的。通常的修理费用可以高达几千或上万元。但是如果选了地下服务线附加保险，这一段的很多风险就可以由保险公司来承担了。

下面为大家解释一下地下服务线保险的常见问题：

地下服务线包括哪些线缆？

地下服务线范围很广，包括为房子提供服务的永久连接管道、阀门及设备。不仅包括水管，还包括排污水管，通信电缆，如互联网，电话，数据传输等线缆；提供压缩空气的设备、电力线、加热线路，包括地热、天然气、丙烷和蒸汽等。

哪些不属于地下服务线涵盖范围？

穿过水体或在水体以下的管道部分，包括但不限于游泳池、池塘或湖泊；未连接并准备使用的管道或接线；从化粪池到渗滤液场的浸出池、化粪池、泵、电动机或管道；水井，包括井泵或电动机；加热和冷却系统，包括热泵；浇水系统的泵、马达、喷头等。

地下服务线保险的额度是多少？

常见的保险公司提供的赔付额度是\$10,000到\$25,000不等。

什么是地下服务线故障？

地下服务线故障是由于物理损坏而导致服务线泄漏、断裂、撕裂、破裂、塌陷或起弧。常见的如水管爆裂、排污管因树根侵蚀遭破坏而堵塞等。如果服务线没有物理损坏时，内部阻塞或低压造成的损坏不在保险范围。

有哪些常见的原因可引起地下服务线故障？

因挖土机造成的损坏；线路老化磨损、生锈或腐蚀；环境和自然条件，例如地面冻融/解冻或树木入侵甚至害虫、昆虫、啮齿动物或其他动物；车辆、设备、动物或人的重量压坏；人为产生的电流等。

除了理赔修复损坏，还有哪些额外补偿？

开挖成本：维修或更换损坏的服务线所需的必要和合理的开挖成本。

加急费用：支付合理的额外费用，以进行临时加急维修，或者加急永久性维修，更换的费用。

使用损失：由于房屋不能居住而导致的额外的生活费用以及租房费用。

室外财产损失：因修理服务线路故障而损坏的室外财产，这包括但不限于修复树木，灌木，植物，草坪或人行道。

注明：以上信息根据Erie Insurance的保险条款总结，不同的保险公司条款可能会有差别。最后以自己的保险条款为准。最终赔付结果也应由自己保险公司的理赔员裁决。